



Газета
Центрального Комитета
КПСС

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

1980

Вторник, 2 декабря
№ 97 (5417)
Цена 5 коп.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС

О проекте ЦК КПСС к XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года»

1. Одобрить проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года».

2. Опубликовать проект ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» 2 декабря 1980 г. для всенародного обсуждения.

3. Провести обсуждение проекта «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» в трудовых коллективах, учебных заведениях, воинских частях, в партийных, профсоюзных и комсомольских организациях, на собраниях актива и пленумах партийных комитетов в районах, городах и округах, на областных, краевых партийных конференциях и съездах компартий союзных республик, в печати, по радио и телевидению, в системе партийной, комсомольской и экономической учебы, а также беседы по месту жительства граждан.

Генеральный секретарь ЦК КПСС
Л. БРЕЖНЕВ



● В. КОРЕЦКИЙ, Д. ПЯТКИН. «Народ и партия едины» (издательство «Плакат»).

Встречая XXVI съезд КПСС

НА НОВОЙ ТЕХНИКЕ

Ташкентский завод граммопластинок выполнил пятилетнее задание досрочно — 10 ноября 1980 года.

Рассказывает директор завода Ю. Кротков:

Широко распространенные получили у нас такие почины, как: «Работать без отставших», «Две пятилетки — за одну!», и другие. В авангарде соревнования идут многие передовики производства, завершающие два пятилетия плана в нынешнем декабре.

Мы обозначились из сэкономленного сырья дать дополнительно 100 тысяч граммопластинок. Обязательство будет выполнено.

На заводе успешно действует комплексная система управления качеством продукции. Внедрены также в производство конвертосистемы: автоматы, позволяющие выполнять оформление для граммопластинок улучшенного товарного вида и качества.

До открытия съезда мы выпустим тиражи новых записей произведений Леонида Ильича Брежнева — «Малая земля», «Возрождение», «Целина», а также новые записи на узбекском языке серии «Старейшие мастера искусства», «Антология узбекской поэзии», оперы «Узлубек». В канун съезда начнем выпуск подлинных изданий «Сказка за сказкой». Это диски в конвертах с двойной магнитной лентой, которая будет изготавливаться впервые в нашей стране.

Всего к XXVI съезду нашей партии коллектив завода выпустит около полутора тысяч наименований различной продукции.

Бил. НИЯЗМАТОВ, наш соб. корр.

ТАШКЕНТ.

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ

изготовлен сверх ранев замеченного три тысячи АТС типа «Квант», более тридцати рабочих к этому дню завершат выполнение первого года однинадцатой пятилетки. И сегодня поисходу в цехе идет борьба за выполнение этого решения. С помощью газеты можно было заглянуть в технический отдел. Сейчас здесь разрабатывается конструкция нового телефонного аппарата с индивидуальным номером и блоком памяти. Уже началась работа по изготовлению опытной партии таких телефонов, которых будут запущены в продажу в конце декабря.

Немало интересного рассказано в очередном номере «Вэфов-

са». Его авторы познакомили читателей и с работой цеха красоты — салонов предпринятия. В тот день они создали 32 букета для победителей конкурса профессионального мастерства, который состоялся во Дворце культуры и техники. Лучшим производственным было вручены наградные медали и хризантемы, выращенные в оранжереях ВЭФа. А вечером на одном из производственных корпусов вспыхнули тысячи фонарчиков. Началась очередная выпуск «Вэфовской звездочки» — световой газеты, которая подводила итог событий одного из дней работы прошлого предприятия.

Э. БРАМНИК.

РИГА.

рование фильмокопий продолжит срок их службы. Сейчас выпустили несколько опытных партий кинофильмов в 600-метровых рулонах вместо обычных 300-метровых. Кинематографисты теперь же придется переизделять аппаратуру. И еще немаловажная деталь: на сэкономленной в этом году кинопленке дополнительно напечатано почти 300 тысяч метров фильмофоний.

О. АЛЕКСАНДРОВА, наш соб. корр. НОВОСИБИРСКИЙ КИНОКОПИРОВЩИК

В экспериментальном цехе музыкальных инструментов производственного комбината Министерства культуры МССР делают старинные флейты и кобзы, ная и цимбалы. Здесь не просто воспроизводят изделия старых мастеров, продолжают развивать традиции и усовершенствовать инструменты. Только на счету начальника цеха И. Виноградова — 36 изобретений и различные авторские предложения.

Л. ЕВЛАДОВА, наш соб. корр. КИШИНЕВ.

ПОЮЩИЕ

цехе, самые разные адреса: Московский и Дворец пионеров из Армении, республиканский дом народного творчества Татарии и Львовская консерватория... Особенно большой спрос на цимбалы «Молдавии» новой конструкции. Они отвечают самым высоким требованиям, обладают ярким и мощным звучанием.

Коллектив музыкального цеха старается удовлетво-

ЦИМБАЛЫ

рять широкий спрос на «пояющие» изделия. Свой пятилетний план он выполнил еще в апреле. За успехи в труде народные мастера прикладного искусства МССР Г. Синеску, Г. Попов, И. Бориц награждены почетными знаками «Ударник десятой пятилетки».

Л. ЕВЛАДОВА, наш соб. корр. КИШИНЕВ.



● Нижегородский инженер-исследователь Г. Стрекалов, командир корабля «Союз Т-3» Л. Кузин и бортинженер, летчик-космонавт СССР О. Макаров на Красной площади перед полетом.

Фото А. Пушарева (ТАСС).

«САЛОУТ-6» СНОВА СТАЛ ОБИТАЕМЫМ

В соответствии с программой исследований космического пространства 27 ноября 1980 года в 17 часов 18 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск трехместного космического корабля «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

Целью запуска является дальнейшая отработка бортовых систем и конструкции усовершенствованного корабля серии «Союз Т-3». Космический корабль пилотирует экипаж: командир подполковник Кузин Денисович, бортинженер, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт

СССР Макаров Олег Григорьевич и космонавт-исследователь Стрекалов Геннадий Михаилович.

